

出样商品近1亿,晚报打造平价标杆。
自戴送礼婚庆收藏,一年仅此一次。
昨日千人拨打热线67655203,67655602咨询。

万人空巷抢翡翠,省钱80%

平价收藏样样有,后天就到报社抢

前100名电话咨询者赠送精美礼品一份

咨询热线打爆,买翡翠请再等一等

昨天,本报联合圣博大珠宝将在本周末(9月14日、15日)推出万人空巷抢翡翠活动的消息一经发布,就在全市引起了强烈反响,两部热线响个不停。

据组委会介绍,拨打热线电话咨询活动的人实在太多,粗略统计

大概超千人。我们的工作人员一直在不停的接电话,连喝水的时间都没有,晚上结束后,都表示耳朵有些不适了。

“是郑州晚报吗?这次万人空巷抢翡翠活动价格真那么便宜吗?”

“那个3000多元的手镯有多少支

啊?给我预留两只。”

“活动只有那两天吗?那两天我正好有事,能不能延长啊?”

来电市民中,很多人都表示希望给够为自己挑选一件超值的翡翠,也有不少准备买一些翡翠用于投资收藏,他们均表示等到周六去购买。

精益求精

所有产品从原石采购到成品完工层层把关,精雕细琢。

正品保障

本店承诺所有产品均为正品,如有假货,假一赔一。

30天退换货

本店支持30天无理由退换货,真正免除您的后顾之忧。

提供质检证书

我司产品提供河南省质量监督检验检疫院检测证书,并支持复检。

品牌连锁

公司拥有多家实体连锁店,提供品牌保障。

选择圣博大珠宝的5大理由

出样预计1亿,品种更多、更全

“这次万人空巷抢翡翠活动,都有哪些产品啊?”这个问题也是昨天咨询比较多的问题。据了解,组委会方面为了充分准备这次活动,提前3个月筹备,目前所有产品均已到达,预计出样商品总价值近1亿元。下面让我们

先提前看一下都有哪些产品吧?

品种方面,精心准备,品质上有玻璃种、冰种、冰糯种、糯种、芙蓉种、豆种等各个品级,颜色上更是准备充分,有绿色、紫罗兰、黄色、无色、春带彩等。

翡翠手镯 580元起

很多女性最想拥有一支属于自己的翡翠手镯,薄衣短袖,戴在皓腕之上,翡翠手镯在手与臂之间游弋,让女性的万种风情尽情展现。

很多市民关注翡翠手镯。据圣博大珠宝沈文清介绍,本次“万人空

巷抢翡翠”活动特备了上千款翡翠手镯。既有古典圆形镯,也有椭圆形的贵妃镯,还有大气的扁条镯,雕工精致,光滑圆润。

价格仅为商场的1/5,最低的翡翠手镯才580元。

款式上更不用说了,传统的手镯、观音、佛、挂件准备最为充分,能满足不同层次市民需求。翡翠貔貅、平安扣、生肖、手玩件样样俱全,象征幸福平安的如意、叶子、福瓜、竹节、福豆、葫芦、花草等题材更是应有尽有。

在筹备现场,记者看到一款冰种飘花翡翠手镯,质地非常的细腻,颜色也分布均匀,莹润的底子上飘有淡淡的飘花,清新灵动,华丽脱俗。这款手镯放到商场里至少得上万元,而这次活动仅需2000多元,真是太实惠了。



老坑种观音,价值上千万



紫罗兰中的高端品种,价值不亚于绿色



翡翠手镯兼具翡翠之魂与时尚之美

今年流行戴翡翠

“现在都流行戴翡翠了,你没见那些明星们都开始戴翡翠了嘛,多漂亮。”“我很多亲戚朋友都戴翡翠,她们戴上非常好看,整个人的气质也感觉不一样,这几年流行这个。”

据了解,随着人民生活水平的提高,同时受中国传统文化的影响,翡翠也由原来的

帝王专属进入到寻常百姓人家,佩戴翡翠已经成为继黄金、钻石后的新的大众普及饰品。佩戴翡翠,一是可以彰显气质,增加美感;二是寄托人们的祝福祝愿;三是因为翡翠含有对人体有利的微量元素,可以促进人的身体健康。

送礼还是翡翠好

现在亲朋好友之间礼尚往来,馈赠礼品成了常事,面对大量同质化的礼品市场,送礼成了很大的学问。“每年过节送礼的时候都很愁得慌,看到晚报举办活动,我太开心了,我打算多买些翡翠,送礼送翡翠最有面子了。”来自开封的张先生说道。

很多市民在送礼时更多的倾向于选择送翡翠,中国有着深厚的玉文化,赠送翡翠会显得有涵养,有文化,不落俗套。同时,翡翠本身的诸多寓意,比如观音有官运亨通,平安如意的寓意,佛有笑口常开,永葆平安之意,貔貅代表了招财进宝的意愿,表达了人们的美好祝愿。

结婚戴翡翠,爱情更专一

“我很多朋友结婚的时候都买的翡翠,既时尚又好看,感觉很不一样。”正准备结婚的刘先生和张女士说。相比“钻石恒久远,一颗就破产”的钻石,翡翠无疑正在成为新的见证爱情的珠宝。开始将翡翠作为爱情专一、唯一的象征,一袭洁白的婚纱,配以青翠欲滴的翡翠项链,洁白皓腕灵动灵气的手镯,双方在唯一的翡翠下见证彼此的爱情。

除了传统题材外,圣博大珠宝更加注重翡翠的时尚性,精选优质的翡翠蛋面,采用西方的设计风格,配以黄金、白银、钻石镶嵌,时尚与唯一完美结合。

投资收藏,翡翠升值快

所谓“乱世藏金,盛世藏玉”,翡翠因其具有投资收藏价值,受到大批投资收藏者的喜爱。

“除了高档翡翠矿产的稀缺,还有一个重要的原因就是国内翡翠投资收藏市场的复苏。”圣博大珠宝总经理沈文清解释称,近几年来,在国内一些珠宝玉器拍卖会上,高

档翡翠价格屡创新高,其升值之快,是古董、邮票和书画等其他投资品所难以比拟的。

在业内人士看来,不管是搞收藏还是个人佩戴,在可以预见翡翠价格上涨的前期,入手喜欢的翡翠产品准不会错,未来翡翠产品的增值空间仍将继续扩大,对于收藏者和投资者来说,的确是个难得的机会。

特别链接

晚报联合圣博大珠宝“万人空巷抢翡翠”周末开展

活动地点:陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)晚报大厦一楼大厅

活动时间:9月14日~16日(周六、周日、周一)

活动热线:67655602 67655203

乘车路线:乘50、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可

前100名电话咨询的市民可免费领取精美礼品一份,关注晚报微博赢大奖。